

# 体育 | 火线

## 网球前一姐推特晒高球前一哥的床照 体坛头号金童玉女 感情就这样垮掉



被称作体坛“金童玉女”的罗里·麦克罗伊和卡洛琳·沃兹尼亚奇又一次被传分手了,这次爆料的是麦克罗伊的爱尔兰家乡媒体,分手原因更突破之前那些“影响成绩”、“远距离恋爱”的说法,称小沃偷拍小麦酣睡照片放上推特,结果惹怒了男朋友。

### 朋友透露沃兹想挽回恋情

麦克罗伊与沃兹尼亚奇恋爱两年多,始终压力重重。起初,他是高尔夫球坛新一代偶像,年轻的大满贯得主;她是连续两年排名年终世界第一的网坛新锐,虽然大满贯始终没到手,但“90后”有的是时间。

他们被看作是体坛第一号的“金童玉女”,是世人喜闻乐见的一对。但随着小沃在WTA巡回赛中难求一胜、排名迅速跌出前五,丧失总决赛

参赛资格,麦克罗伊交出世界第一、2013赛季至今未尝一胜,周遭反对的声音便多了起来。高坛前辈们直言不讳地劝其分手,媒体更时不时爆出分手的消息。

这次爆料的是爱尔兰《独立报》,报纸上周末的报道称“两个人已经分手了,多亏沃兹尼亚奇在推特上放了一张麦克罗伊熟睡的照片,眼镜还戴着,他已经张着大嘴睡得人事不省”。报道称,就是9月16

日小沃推特上发的这张照片,成为压断他们恋情的最后一根稻草,“有知情人说,罗伊非常不高兴。甚至连赛莲娜·威廉姆斯也在下面评论,‘这么干真是太坏了。’虽然她用的是开玩笑的口气。”

报道还称:“这张照片放上网、展示给几百万粉丝看过之后没几天,他们就分手了。但朋友透露,小沃还不能接受分手的事实,企图挽回。”

### 沃兹称两人关系一切正常

这真不是我们头一回听到两人分手的消息了,前一阵丹麦姑娘推特上换了个头像,把罗伊的脸撤下,就引发了一阵分手传言。结果罗伊和沃兹双双第一时间上推特辟谣,沃兹再把头像换回来,好一阵折腾。

但这次的风波,麦克罗伊并没有出面,沃兹尼亚奇也是隔了

个周末,才在接受丹麦媒体采访时否认了分手传言。小沃说:“我真受不了这些谣言。每一次我跟罗里分隔个几天或是几天不在推特上互动,他们就爆一次分手。真的什么事也没有,从现在开始我真的觉得,我得让自己的私生活保密起来了。那些媒体啊、所谓的知情人啊不断地散播谣言,太烦人了,他们只是在写他们希望发生的。”

“我

们的关系一切正常,除此之外没什么可说的了。我真的希望自己赛场外的生活能远离这些窥探的眼睛。”沃兹说。这个23岁的姑娘,约会没办法去逛公园、看电影,一个月才能见上男友一面,这样的恋爱够

辛苦。但从另一个角度说,知道自己时刻被关注,更知道自己的男朋友也是巨星,那在拍男友“不雅”睡相、再放上网供亿万网友观瞻之前,就该想想清楚。

王毅

### “斗地主”正式比赛了

不设门槛,年满16岁都可参加

河南省社体中心昨天上午召开新闻发布会宣布,2013中国扑克大赛二打一项目河南分赛区的比赛,将于11月15日至17日在位于省体育馆内的河南博仕棋牌俱乐部举行。

二打一项目就是人们俗称的“斗地主”,是一项非常流行的扑克游戏。2013中国扑克大赛是由国家体育总局社会体育指导中心主办的一项全国性比赛,这也是第一次“斗地主”正式比赛。比赛共分分区赛和总决赛两个阶段,河南赛区的比赛将于下个月15日正式拉开战幕,比赛采取国家体育总局审定的规则,参赛选手随机分成3人一组,进行12盘的较量,胜者进入第二轮,直至产生冠军。河南赛区的前10名将能够代表河南省参加12月份的全国总决赛,总决赛的总奖金高达100万元人民币,可以说是极具吸引力。

由于“斗地主”本身的普及型,所以本次河南赛区的比赛不设门槛,不收报名费,只要年满16周岁的爱好者都可以登录河南省全面健身在线网站(www.qmjs.cn)了解相关信息,并选择电话、短信或者在线等方式进行报名。

郑州晚报首席记者 郭韬略

### 郑州毽球进校园



昨日下午,郑州市毽球协会精选了数位毽球高手来到郑州市九十六中为师生们表演毽球比赛,并详细讲解了毽球比赛的规则。毽球协会主席龙同胜也亲自上阵,与毽球高手们一起为几百名师生上了一场生动的毽球课。毽球是最近几年在郑州盛行起来的一项体育健身项目,虽然发展时间不长,可郑州的毽球高手层出不穷,为郑州全民健身运动又增添了丰富的内容。

郑州晚报记者 白韬 文/图

### 郑开跑友团再发征召令

年底征战台北、新加坡

亚洲最有影响的马拉松赛事,新加坡马拉松和台北马拉松将分别于今年的12月1日和12月15日举行,作为两项马拉松的合作伙伴,郑开马拉松今年将再度组织“跑友团”,参加两项重要赛事。

自去年郑开跑友首次前往新加坡参赛之后,今年郑开马拉松再度受邀组团参赛,同时郑开组委会也将专门派员前往新加坡,双方将就深度合作进行交流;自2009年签署友好合作协议之后,郑开与台北马拉松交流活动已来到第四个年头。双方每年不但互派观摩团进行多种形式沟通及交流,同时也相互组织跑友参赛。交流参赛过程中,双方也屡创佳绩。今年,也是郑开马拉松组委会第四次受邀组团赴台参赛交流,现“郑开跑友团”报名及各项准备工作已全面展开。

郑州晚报首席记者 郭韬略



GREE 格力  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技  
进步奖



格力1赫兹,好变频 搜索

好空调·格力造  
www.gree.com

“丹麦甜心”沃兹尼亚奇